sholat,

Se T

2}



x= 0319w, 874 49 gro] aiel 2E mE Fefet,

FEl
@ 100x — x © 100x — 10x
© 1000x — 10x ® 1000x — 100x
@ 10000x — 100x

D R
=%
5 J=X

=¥




3. x7F1,2,3,44 o, F54] 2x -5 <29 sf= BF H U] F-5k
=t.

B e 7



O

oA 42 T A g2 A0 7=

i
g

afa,

@ a<bolHa+c<b+c,a-c<b-c

© a<b, c>0°4 ac < be,

A

A
SIS TSNS

Q0|

©® a<b, c<0°9H ac < bc,

5 S
=%



1<x<29 W, a<-2x+1<bO|Ha+b 2 Zre?

© -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2



ol 517 sk 7t

Z

2x < 6x—3 9]

@ 1 ® 2

® 0



7. A O NFAA 2z 87 A, 83 A, 89 H-S At Y Mtz 1
7T 88 7 o]AFo] EEH U] HA A|Fol A & o] dojof
=71

® 90 A @ 914 ® 924 @ 934 ® 943



HEh2?

O 18

@ 20

® 22



<

>~ o

-8
<}
ald

@ 7 ® 10 @ 13 ® 14

@ 3



0.84

@ 0.8444---

1.7

@ 1.727272---

2.123

@ 2.123123---

0.30

@ 0.3030---

1.246

® 1.246246- - -



11. 0.15-0.0382 AlAtsl] 242 el 729

@® 0.117 @ 0.105 ® 0.115 @ 0.106 ® 0.116



12. x=189 o, uf, AARSA 4x-2(x—1) > 6x-10 & TEA 7] =
x & HtEA 3 AL?

@1 @1, 2 ® 2,3

@ 1,23 ® 2, 3,6



13.

g el 1000 Q1 AAkell 3 Aol 1009 1 APt g el 500 A

= =
Ml

512 doelw gteh, @Al Fo] 70009 o5t 57

shelwl A2 A 2 A 4 5 A Fspoler,

D R
=%

M



14. slRel= @A 60000 Y, A0l 10000 o] g5 o] ltt. s
o] i€ 3000 Y4, Aol 2000 YA ol F{tetal gtct, §]710]
Algefo] Zxolo] ofFoo] 3 Hj it} 2ojz]= A2 R LI

stolat,

® 971 @ 1071<¥ B 1174Y

@ 1278 ® 13744



Zo] 10cm, %°] 12em 91 AbkeBo] GIek. Hol7} 96em?
A st @ o, S o] Zo]o] 9l

@ x>3 ® x=4 @ x>5 ® x=6



16.

SE7F A ot 8 & Al ot EX4A ot 12 4 2

Aol Adrt. 7 Atge] 10 € & Wrol sh AL gt =

ol4} Qallok sh=A] Fatelet.

au- ol
[ = =

™
=

LS
g

[}
=



17.

7017} skm Golz o)FEelo] RS thi 9= H] 1417} o]
Sotolob ghehi g, H4 A% @ km & Zhof sl Faholat,

a Cf: km



18. x=13.452 4 o}, 103x - 10x 9] gr-&?

O 3413 @ 3414 ® 3415 @ 3417 ® 3418



ol

ol
N

@ 11 ® 13 @ 18 ® 20

@ 9



bl 2pel%) o o, x

S

100 ©]

kel gl A48 7

2457} ok, k

L
X—

k
21 (™

7 g@asrt 97 9

X =

20.

telet.

S

5






22.

MigFe 1A
°

o] 900%%}10]1’ E_ﬂ/\]If_— 7]—]& 2km77}7\]% f7°
1900 Y o], o]

ST2E=200mT 100 YA eHgtcka shot WAL
EAIZE 22 A8 mEpittal @ off, v o] & o] 5T off, HAE
El= ZET YA E B Zlo] et A2 2 km GolH 7R
Q1717

i}

A

® 5km A5t ® 5.4km v|gt ® 4.2km ©]5}

@ 4.2km o]t ® 5.2km v]gt

—



Folth. 244

otefl 10, 20, 30 WA #2] 2] A5 7+

L= /\1_17

H, @ + 0.1 x b+ 0.01 x ¢ 7} YERYE =1

@ 5.21 @ 2.15 @ 8.24 ® 847

7}



24. ax<2x-159 N7t x> 6 € W, a & = F5tof=t

5 S
=%



25.

g ol golof shevp?

D 60g @ 80g ® 100g @ 120g G 200g



